TEST INFORMATIQUE A L’ENTREE EN SECONDE





A/ Architecture de base (/9)


: 3 Pts (-0,5 par erreurs dans la limite de 6 erreurs)


 : 1 Pt


 : 1 ou 0


 : 1 ou 0


 : 1 si 3 bonnes réponses ou 0  si « microprocesseur » ou « unité centrale est coché sinon 0,5 si au moins une   bonne réponse


 : 1 ou 0


 : 1 ou 0





B/ Fonctions de base (/10)


2-1 : 1 si au moins 2 réponses bonnes sinon 0


2-2 : 1 ou 0 


2-3 :  tout bon (sans faute = 1) Aucune bonne réponse : 0 – une réponse fausse cochée et 2 bonnes réponses = 0,5 – sinon 0


2-4 : Tout bon=1 – 1 bonne réponse+ 1mauvaise=0,5 – autres cas= 0


2-5 : 1 ou 0


2-6 : Tout bon = 1 – 1 bonne réponse = 0,5 sinon 0


2-7 : Tout bon = 1 – 1 bonne réponse = 0,5 sinon 0


2-8 : Tout bon = 1 – 1 bonne réponse = 0,5 sinon 0


2-9 : Tout bon = 1 – 1 bonne réponse = 0,5 sinon 0


2-10 : Tout bon = 1 – 1 bonne réponse = 0,5 sinon 0





C/ Traitement de texte (/8)


3-1 : 1 ou 0


3-2 : 1 ou 0


3-3 : 1 ou 0


3-4 : 1 ou 0


3-5 : Tout bon = 1 – une seule des 2 bonnes réponses = 1 – Sinon 0


3-6 : 1 ou 0


3-7 : 1 ou 0


3-8 : 1 ou 0





D/ Tableur : (/6)


 4-1 : 1 ou 0 1 Pt par question bien traitée


4-2 :   1 - Admettre éventuellement « Une feuille de calcul » et « un tableau » = 1. « Tableau » seul = 0 Pt


4-3 : 1 ou 0


4-4 : tout bon sans fautes = 1 – sinon 0,5 Pt par bonne réponse. Si 2 réponses bonnes + 1 mauvaise réponse : 0,5 Pt (sinon 0)


4-5 : Tout bon (sans fautes)=1 – 1 bonne réponse=0,5 Pt – sinon 0


  


E/ Consultation et transmission d’informations (/8)


1 Pt par question bien traitée





5-1 : 1  quelque soit la réponse


5-2 : 1 ou 0


5-3 : 1 ou 0


5-4 : 2 ou 3 bonnes réponses = 0,5 Pt – 4 ou 5 bonnes réponses =1 Pt


5-5 : 1 bonne réponse = 0,5 Pt – 2 ou 3 bonnes réponses = 1 Pt


5-6 : 1 ou 0


5-7 : Admettre une des deux réponses (1 Pt)


5-8 : 0,5 Pt par bonne réponse





F/ Autres compétences (/4)


6-1 : 1 ou 0


6-2 : 1 ou 0,5 Pt par bonne réponse


6-3 : Admettre « une image que je peux modifier » comme unique réponse (« image » seul = 0,5 Pt)


6-4 : 1 ou 0 (Admettre une seule des 2 réponses)








Conseil : Projetez un transparent du corrigé et donnez les indications de points aux élèves


